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二、   练习题

下面给出一些练习题，希望同学们在复习的时候重点掌握。

〔一〕单项选择题

1．某企业2002年销售收入净额为250万元，销售毛利率为20%，年末流动资产90万元，年

初流动资产110万元，那么该企业流动资产周转率为〔〕。

   A．2次

   B．2.22次

   C．2.5次

   D．2.78次

2．某股份公司上市流通普通股的股价为每股17元，每股收益为2元，该公司的市盈率为〔〕。

   A．17

   B．34
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   C．8.5

   D．2

3．专有的科技知识是企业所拥有的〔〕。

   A．资产

   B．资源

   C．能力

   D．权益

4．杜邦分析体系的核心指标是〔〕。

   A．资产周转率

   B．销售净利率

   C．净资产收益率

   D．权益乘数

5．如果企业速动比率很小，以下结论成立的是〔〕。

   A．企业流动资产占用过多

   B．企业短期偿债能力很强

   C．企业短期偿债风险很大

   D．企业资产流动性很强

6．流动比率反映的是〔〕。

   A．企业短期偿债能力

   B．长期偿债能力

   C．流动资金周转状况

   D．流动资产利用情况
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7．经济活动中有关反映财务活动的运动状态和特征的经济信息，称为〔〕。

   A．财务信息

   B．经济信息

   C．金融信息

   D．管理信息

8．以下有关权益乘数的说法中不正确的选项是〔〕。

   A．权益乘数反映了所有者权益同企业总资产的关系

   B．权益乘数受债务比率的影响

   C．权益乘数有可能是正数，也可能是负数

   D．在资产总额既定的前提下，权益乘数与所有者权益的数额成正比

9．财务分析最初应用于〔〕。

   A．投资领域

   B．金融领域

   C．企业评价

   D．铁路行业

10．〔〕年我国公布了38项具体会计准那么，不仅对根本会计准那么进展了修订，也公布了

全面的具体会计准那么体系，这标志着我国会计准那么体系的根本建成。

   A．1993

   B．1998

   C．2000

   D．2006

11．某公司2004年度销售收入净额为6000万元。年初应收账款余额为300万元，年末应收账
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款余额为500万元，坏账准备按应收账款余额的10%提取。该公司应收账款周转天数为〔〕

天。

   A．15

   B．17

   C．22

   D．24

12．某企业资产总额为600万元，负债总额为400万元，那么权益乘数为〔〕。

   A．1.5

   B．3

   C．2

   D．1

13．良好的声誉属于企业所拥有的〔〕。

   A．资产

   B．资源

   C．能力

   D．权益

14．企业增加速动资产，一般会〔〕。

   A．降低企业的时机本钱

   B．提高企业的时机本钱

   C．增加企业的财务风险

   D．提高流动资产的收益率

15．从广义的角度看，收益包括经营收益和〔〕。
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   A．净资产收益

   B．资产收益

   C．投资收益

   D．综合收益

16．以下各项中，引起企业销售利润率下降的是〔〕。

   A．增加销货

   B．加速折旧

   C．降低单位本钱

   D．提高售价

17．总体来说，对于一个安康的正在成长的公司来说，投资活动的现金净流量应〔〕。

   A．大于零

   B．小于零

   C．等于零

   D．正负相间

18．权益净利率=〔〕×权益乘数。

   A．销售毛利率

   B．销售净利率

   C．本钱利润率

   D．总资产收益率

19．〔〕是企业创造利润的核心，最具有未来的可持续性。

   A．营业收入

   B．投资收入
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   C．其他业务收入

   D．营业外收入

20．某企业税后净利为67万元，所得税率33%，利息费用为50万元，那么该企业利息保障

倍数为〔〕。

   A．1.3

   B．1.73

   C．2.78

   D．3

21．无论是在一级市场还是二级市场中，资本市场配置资源都是通过〔〕进展的。

   A．债券价格

   B．股票价格

   C．会计报表

   D．财务管理

22．一般而言，所有者权益工程中，比重越大越好的工程是〔〕。

   A．普通股本

   B．资本公积

   C．优先股本

   D．留存收益

23．资产负债表的左边反响的是企业的〔〕。

   A．筹资活动

   B．投资活动

   C．经营活动
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   D．分配活动

24．对应收账款的表述，正确的选项是〔〕。

   A．应收账款周转天数越长，周转速度越快

   B．应收账款周转率越低，应收账款周转天数越长

   C．计算应收账款周转率时，应收账款余额应为扣除坏账准备后的净额

   D．应收账款周转率越低，说明周转速度越快

25．甲企业年初流动比率为2.2，速动比率为1，年末流动比率为2.5，速动比率为0.5。发生

这种变化的原因是〔〕。

   A．当年存货增加

   B．应收账款增加

   C．应付账款增加

   D．应收账款周转加快

26．以下说法正确的选项是〔〕。

   A．流动比率高可以说明企业有足够的现金来还债

   B．流动比率等于或稍大于1比较适宜

   C．速动比率代表了直接的偿债能力

   D．现金比率仅仅是货币资金与流动负债的比

27．产权比率大，那么〔〕。

   A．资产负债率小

   B．财务风险小

   C．经营风险大

   D．权益乘数大
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28．决定权益乘数大小的主要指标是〔〕。

   A．资产周转率

   B．资产利润率

   C．销售利润率

   D．资产负债率

参考答案：

1 C 11 D 21 B

2 C 12 B 22 D

3 C 13 A 23 B

4 C 14 B 24 B

5 C 15 C 25 A

6 A 16 B 26 C

7 A 17 B 27 D

8 D 18 D 28 D

9 B 19 A

10 D 20 D

（二） 多项选择题
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1．企业资产构造按照资产流动性，可以分为〔〕。

   A．流动资产

   B．长期资产

   C．有形资产

   D．无形资产

2．资产负债表的分析目的有〔〕。

   A．可以对企业的资产质量做出一定的判断

   B．可以评价企业的偿债能力

   C．可以对企业财务状况的开展趋势做出判断

   D．可以对企业各种资源的利用情况做出评价

3．制造费用中直接用于产品生产，但管理上不要求或不便于分产品单独核算的费用有〔〕。

   A．车间照明用电

   B．机器设备的折旧费

   C．工资福利费

   D．机器设备的修理费

4．对营业本钱进展质量分析时，需要注意以下几点：〔〕。

   A．关注企业存货发出的方法及其变动

   B．应检查企业营业收入与营业本钱之间的匹配关系

   C．产成品的库存状况

   D．企业的利润率

5．按资产的变现速度及其价值转移形式不同，可将其分为二类，即〔〕。

   A．有形资产
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   B．无形资产

   C．固定资产

   D．流动资产

6．提高应收账款周转率有助于〔〕。

   A．加快资金周转

   B．提高生产能力

   C．增强长期偿债能力

   D．减少坏账损失

7．财务分析的内容主要包括〔〕。

   A．分析企业生产能力

   B．分析企业偿债能力

   C．评价企业资产营运能力

   D．评价企业的盈利能力

8．财务分析的实施阶段是在战略分析与会计分析的根底上进展的，它主要包括以下两个步

骤〔〕。

   A．财务指标分析

   B．估值分析

   C．根本因素分析

   D．行业分析

9．以下比率越高，反映企业偿债能力越强的有〔〕。

   A．速动比率

   B．流动比率
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   C．资产负债率

   D．现金比率

10．进展会计分析，一般可以按以下步骤进展〔〕。

   A．阅读会计报告

   B．比较会计报表

   C．解释会计报表

   D．修正会计报表信息

11．以下有关公司估值的一些根本看法错误的选项是〔〕。

   A．估值是一门量化的科学，所以估值结果是客观的

   B．估值结果是稳定的

   C．好的估值能够得出准确的价值估计值

   D．估值的数量化程度越高，计算的结果越准确

12．以下计算公式中正确的有〔〕。

   A．流动资产利润率=销售利润率×流动资产周转率

   B．销售利润率=流动资产利润率×流动资产周转率

   C．总资产收益率=销售净利率×资产周转率

   D．净资产收益率=销售净利率×资产周转率

13．企业的货币资金包括〔〕。

   A．库存现金

   B．银行存款

   C．其他货币资金

   D．现金等价物
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14．从公司利益关系人的角度上看，会计信息操纵动机有〔〕等。

   A．筹资动机

   B．管理回报动机

   C．避税动机

   D．公司形象动机

15．应收账款周转率越高，那么〔〕。

   A．应收账款回收速度越快

   B．应收账款周转期越短

   C．营业周期越长

   D．应收账款发生坏账的可能性越大

16．利润增减变动分析的常用比较标准有〔〕。

   A．企业前期实现的利润

   B．本期制定的目标利润

   C．本期制定的方案利润

   D．同行业先进企业同期利润

参考答案：

1 AB 7 BCD 13 ABC

2 ABCD 8 AC 14 ABCD

3 ABD 9 ABD 15 AB

4 AB 10 ABCD 16 AD
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